
ERASMUS+ MEDNARODNA MOBILNOST V DUBROVNIKU 
 
V tednu od 9. 12. 2019 do 13. 12. 2019 sem se predavateljica in ravnateljica, Janja Razgoršek, 
mudila na mednarodni mobilnosti v Dubrovniku, na Sveučilištu, Odjelu za ekonomiju i 
poslovnu ekonomiju. 
 
Moja želja je bila, da razširimo partnerstva v okviru Erasmus+ projekta tudi na Univerzo v 
Dubrovniku. Vesela sem, da smo sklenili Erasmus+ partnerstvo tudi s to univerzo. 
 
Na Sveučilištu v Dubrovniku, poleg Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju, obstajajo še: 
Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju, Odjel za elektrotehniku i računarstvo, Odjel za 
akvakulturu, Odjel za komunikologiju, Odjel za umjetnost i restauraciju, Preddiplomski stručni 
studij Sestrinstvo, Specijalistički diplomski stručni studij Kliničko sestrinstvo. Več informacij 
je dosegljivih na njihovi spletni strani: http://www.unidu.hr/. 
 
Sprejeli sta me vodja službe za mednarodno sodelovanje, Sandra Memunić, in koordinatorica, 
Nikolina Potrebica. Predstavili sta mi delovanje te službe, povedali o svojem delu ter 
mednarodnem sodelovanju. Predstavili sta mi tudi Erasmus+ mobilnost študentov in osebja. 
Naslednji dan sem se sestala z dvema kolegoma na Rektoratu, generalnim sekretarjem 
Daliborjem Ivušićem in vodjo kadrovske službe Andjelko Marinović. Generalni sekretar mi je 
predstavil vseučilišče, vse njihove oddelke, potek izobraževalnega procesa in študentsko 
problematiko. V Dubrovniku je velik problem predvsem pomanjkanje študentskih stanovanj, 
katerih cene so zelo visoke. Število vpisanih študentov je v študijskem letu 2019/2020 doseglo 
1600. Z veseljem so mi povedali, da gradijo nov študentski dom za 500 študentov.  
 
Sestala sem se tudi z Ivano Zeljko, ki je na univerzi zadolžena za e-študij. Predstavila mi je, 
kako pri njih poteka ta način študija. E-študij poteka enotno na vseh univerzah na Hrvaškem, 
tako da je vodenje in vzdrževanja platforme za E-študij vodeno centralno.  
 
Zadnji dan moje mobilnosti sem skupaj s sodelavkama službe za mednarodno sodelovanje 
pregledala rezultate moje Erasmus+ izmenjave ter možnosti za nadaljnje sodelovanje. 
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